RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TAHUN PELAJARAN 202172022

Satuan Pendidikan : TK PGRI Melati

Semester / Minggu / Hari Ke 17151

Hari / Tanggal : Senin/ 5 Desember 2021

Kelompok / Usia : B (5-6 Tahun)

Tema / Sub Tema / Sub sub Tema : Tanaman / Tanaman Perdu / Bunga

Alokasi Waktu - 07.30-10.00 WIB

Kompetensi Dasar ©1.1,2.2,2.3,25, 2.12,3.1-4.1,3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-

4.8,3.12-4.12,3.15-4.15

A. Tujuan Pembelajaran

1.
2.

Anak dapat berdoa sebelum dan sesuadah melaksanakan kegiatan

Melalui kegiatan mengamati tanaman bunga anak dapat bersyukur terhadap ciptaan Tuhan
dengan menyayangi tanaman dan dapat memelihara serta merawat tanaman

Melalui kegiatan membuat setangkai bunga dari tutup botol minuman anak mampu
mengekspresikan karya seni dengan kreatif

Melalui kegiatan berjalan lurus menuju pot bunga anak dapat mengembangkan fisik

Motoric kasar nya

Melalui kegiatan mengelompokan benda dan Menyusun huruf anak mampu memecahkan
masalah sederhana dan berprilaku kreatif

Melalui kegiatan membuat setangkai bunga dari tutup botol minuman anak mampu
membiasakan diri merapihkan peralatan main yang dipakai

B. Materi Pembelajaran :Tumbuh kembang bunga (Apa, Dimana, Kapan, Siapa,

Mengapa, Bagaimana, karakteristik, ciri fisik, jenis bunga
Habitat dan makanan )

C. Metode Pembelajaran : Bercakap-cakap, pemberian tugas dan metode proyek

D. Alat dan Bahan : Tutup botol minuman, Lem Fox, Kertas, Pensil, Crayon

E. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pembukaan

» Berdoa sebelum memulai kegiatan

> Bemyanyi lagu lihat kebunku

» Berjalan menuju pot bunga dengan satu arah
» Tanya Jawab tentang tanaman bunga

» Menginformasikan aturan main

. Kegiatan Inti

a. Guru mengajak anak untuk mengamati alat dan bahan yang disediakan
b. Guru memberikan pertanyaan terbuka tentang alat dan bahan yang akan digunakan
¢. Guru mempersilahkan anak untuk memilih kegiatan bermain sesuai dengan yang
diminati anak
% Kelompok Merah
» Mengelompokan benda sesuai warna
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< Kelompok Kuning

» Menyusun huruf menjadi kata bunga
< Kelompok Biru

» Membuat bentuk bunga dari tutup botol minuman

3. Kegiatan Penutup

» Menanyakan perasaannya selama hari ini
» Guru memberikan apresiasi kepada ana katas kegiatan bermain yang telah dilakukan
> Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
» Berdo'a setelah belajar

» Salam penutup

F. Penilaian Pembelajaran

Program KD Kegiatan Indikator Penilaian Alat
Pengembangan Penilaian
NAM 1.1 |Mengenal benda-benda | Mempercayai adanya | Observasi
ciptaan Tuhan Tuhan melalui ciptaannya
M 2.2 | Berjalan dengan satu arah | Dapat menggunakan
2.3 anggota badan melakukan | Unjuk Kerja
2.5 aktivitas motoric kasar dan
halus
KOG 3.6- | -Bermain dengan media | -Dapat menyebutkan
4.6 |bahan-bahan alam dan | bahan-bahan yang
3.8- | dari lingkungan sekitar digunakan dalam kegiatan | Observasi
4.8 bermain Unjuk Kerja
-Dapat menemukan cara | Hasil Karya
baru untuk melakukan
sesuatu
BHS 3.12- | Mengenal ~ keaksaraan | Dapat menyebutkan huruf Observasi
4.12 |awal dalam berbagai | vokal dan konsonan Unjuk Kerja
bentuk karya
SOSEM 2.2 | Menyelesaikan tugas | Memiliki rasa tanggung
2.12 | sampai selesai jawab dengan tugas yang | Observasi
diberikan
SENI 3.3- | -Dapat membuat karya | -Dapat menyajikan
4.3 | seni sederhana berbagai karya seni dari
3.15- | -Menyanyi lagu lihat | bahan-bahan alam dan | Unjuk Kerja
4.15 | kebunku lingkungan sekitar Hasil karya
-Anak dapat berprilaku
secara estetis
Sumedang, Desember 2021
Guru Kelas

EUIS DARWATI], S.Pd.
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